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  “Comprometidos con la calidad, integralidad e inclusión…”

	[bookmark: _GoBack]SEMANA 2 SEPTIEMBRE
	ASIGNATURA: Tecnología

	GUÍA DE APRENDIZAJE
Profesor(a): Nancy del C. González Maldonado.

	Nombre Estudiante:
	Curso: 7° Año 

	Unidad: 3

	Objetivo de Aprendizaje: 
OA – 1: Plantean diversas soluciones basadas en los resultados de la investigación para satisfacer la necesidad detectada.

	Recursos de aprendizaje a utilizar: Computador/Web/Celular/Cuaderno/lápices/otros.
Herramienta con la que serán evaluados.
Pauta de Observación
1. El o la estudiante aplica en  su trabajo soluciones concretas.
2. El o la estudiante se organiza y realiza al menos una acción de soluciones  solicitadas.
3. El o la estudiante aplica en su decálogo soluciones a ésta problemática ambiental.


	Instrucciones: Los y las estudiantes observan en conjunto con su familia los siguientes videos.
https://www.youtube.com/watch?v=OrQ4imWELtE
https://www.youtube.com/watch?v=GZU0aThRxAM
https://www.youtube.com/watch?v=GZU0aThRxAM
Los y las estudiantes leen documento de la guía n°1(para trabajar en la guía 1 y comprender el trabajo en guía 2).
 CONSUMO RESPONSABLE
Consumo responsable es un concepto que defiende que los seres humanos deben cambiar sus hábitos de consumo ajustándolos a sus necesidades reales y a las del planeta, y escogiendo opciones que favorezcan el medio ambiente y la igualdad social. Vivimos en una sociedad que favorece el consumismo.
 MEDIO AMBIENTE
El medio ambiente es un conjunto equilibrado de elementos que engloba la naturaleza, la vida, los elementos artificiales, la sociedad y la cultura que existen en un espacio y tiempo determinado.
El medio ambiente está conformado por diversos componentes como son los físicos, los químicos y los biológicos, así como, los sociales y los culturales. Estos componentes, tangibles e intangibles, se encuentran relacionan unos con otros y establecen las características y el desarrollo de la vida de un lugar.
Ejemplos de estos factores son los animales, las plantas, los seres humanos, el suelo, el aire, el agua, el clima, la geología, las expresiones culturales, las relaciones sociales y económicas, la ocupación laboral, el urbanismo, los enfrentamientos armados, entre otros.
	¿Qué relación existe entre el consumismo y el ambiente?

	

	El sistema de producción actual ha convertido a la humanidad en una “sociedad de consumo”, para la cual el valor principal consiste en poseer bienes. La economía de casi todos los países se basa en el consumo de mercancías, fomentado éste por los medios de comunicación mediante la difusión de imágenes de éxito y prestigio asociadas con la adquisición de ciertos productos (un automóvil último modelo, marcas de prendas de vestir, de cigarros, desodorantes, etc.).
El consumismo es un comportamiento social consistente en adquirir y desechar bienes en plazos muy breves, más por razones de moda, prestigio, imitación, etc., que por necesidades reales; tal fenómeno está fomentado por la publicidad en los medios de comunicación masiva.
El abuso en la adquisición de productos y servicios causa un fuerte impacto en el ambiente, ya que en la producción industrial se consumen energía y recursos, además se generan desechos de muchos tipos. Diariamente se producen millones de toneladas de artículos para que las personas los consuman y los tiren, provocando con esto producción de desechos y, por tanto, contaminación atmosférica.
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	El consumismo y el ambiente

	

	A través de la historia, el ser humano ha tomado de la naturaleza todo lo que necesita para llevar a cabo sus actividades vitales y con ello asegurar su supervivencia
El ser humano tiene necesidades vitales o primarias, llamadas así porque si no son satisfechas, se pone en peligro la supervivencia de las personas. Las necesidades primarias se satisfacen a través de la alimentación, la vivienda y el vestido. En la prehistoria, las actividades humanas estaban orientadas exclusivamente a la satisfacción de las necesidades primarias, y el impacto que estas actividades producían en el ambiente era muy pequeño.


“Si todos y todas  fuéramos consumido responsables, se producirían cambios”…
Escribe una fundamentación de lo leído y observado en los videos y según las conversaciones con tu familia.
Los y las estudiantes elaboran un “Decálogo Ambiental” que nos invite a cuidar nuestro entorno, debe considerarse el entorno y los problemas en donde residimos.
1° Reconocer qué se está haciendo mal en mi sector.
2° Por qué en mi sector hay tantas botellas plásticas botadas en mi calle, en mi población.
3°Por qué el día que pasa el recolector de Residuos domiciliarios hay tantas bolsas y sacos para que se los lleve.
Responde de acuerdo a lo que has observado y conversado en tu familia
Sugerencia: El Decálogo y puedes publicarlo en tu población, ya sea por redes sociales, junta de vecinos, o a través de un afiche en sectores visibles de tu pasaje, calle o población para que lo lean y conozcan más de los cuidados y responsabilidad con el medio en donde vivimos.
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